

154397 - 在伊斯兰历八月（舍尔巴乃）的每个星期四做两拜的圣训是伪造的

the question

我收到了一个电子邮件，内容如下：在尊贵的伊斯兰历八月（舍尔巴乃）的每个星期四做两拜，真主的使者（愿主福安之）说：“谁如果在这一天做两拜：在每一拜中诵读《开端章》和《忠诚章》一百遍，祝福先知（愿主福安之）一百遍，那么真主就会解决他在宗教和现世上的所有需求。”我想确定一下这句话的正确性，以及怎样做这礼拜？如果要诵读《忠诚章》一百遍，应该在礼拜当中诵读或者在结束礼拜之后诵读？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

这段圣训在正确的圣训经中无据可靠，看起来属于阐释在伊斯兰历八月做礼拜的优越性的伪造圣训之一；有一些伪造的圣训，假借使者（愿主福安之）的名义，阐释伊斯兰历八月的优越性、在其中做礼拜的优越性，尤其是在月中之夜；权威学者伊本·哈哲尔·海特米（愿主怜悯之）说：“关于这一夜（伊斯兰历七月第一个聚礼日的夜晚）和伊斯兰历八月的月中之夜的优越性的所有圣训都是伪造的，纯属无稽之谈，即使一部分著名学者在其著作中引证了那些圣训也罢，比如伊玛目安萨里的《圣学复苏》等。”

《最大的教法法太瓦》（1 / 184）

关于在每周某些日子里做礼拜的优越性的圣训也是伪造的；伊玛目绍卡尼（愿主怜悯之）说：“有的圣训提到要在星期天和星期一等日子做一些礼拜，学者们共同一致的认为那些圣训都是伪造的，任何一位宗教学者没有认为做这些礼拜是可嘉的行为。”《客观的益处》（1 / 74）。

所以不能遵循这些伪造的圣训，谁如果想真正地跟随真主的使者（愿主福安之），遵循正确可靠的圣训就足矣。

真主至知！